





BORGWARD CLUB AUSTRIA

Präsident: Gerald Maftievici, (ZVR 312457947)

NENNUNG

42. Internationales BORGWARD – GOLIATH – HANSA – LLOYD Treffen von 28. bis 30. Juni 2024 in St. Johann in Tirol.

Type Karosserie PS/KW	Bitte in Blockbuchstaben schreiben:	<u>Fahrzeug</u>
Begleitperson(en) Strasse Land-PLZ-Ort Tel.: Email Zimmerbuchungen: Hotel Kaiserfels- Kennwort: "Borgward" A-6330 St. Johann in Tirol, Winkl-Schattseiten 6B, Tel.: (0043) / 5352 / 63610 Fax 63151 E-Mail: info.kaiserfels@sentido.com Web: www.kaiserfels.at Preise Doppelzimmer/Person inkl. Halbpension: Hotel Superior**** €83, Preise Dinzelzimmer/Person inkl. Halbpension: Hotel Superior**** €106 Bitte die Zimmer selbst buchen! Aus organisatorischen Gründen sind eine vollständig ausgefüllte Nennung sowie die Überweisung des nachstehenden Nenngeldes bis zum 15. 05. 2024 erforderlich. Barzahlung bei der Veranstaltung ist nicht möglich! Nur teilweise Teilnahme ist nicht möglich! NENNGELD: Mitglied u. Begleitung € 105,00/Pers Nichtmitgl. u. Begl. € 115,00/Pers Das Nenngeld inkludiert: Organisation, Erinnerungsgeschenk, Fahrtunterlagen, Freitag: Werksbesichtigung Fa. Egger, Samstag: geführte Ausfahrt zur Griesneralm inkl. Maut, Gutschein € 10,00 für die Schlussveranstaltung in der Griesneralm, Ehrenpreise.	Fahrer	<u>Type</u>
Strasse Land-PLZ-Ort Tel.: Email Zimmerbuchungen: Hotel Kaiserfels- Kennwort: "Borgward" A-6380 St. Johann in Tirol, Winkl-Schattseiten 6B, Tel.: (0043) / 5352 / 63610 Fax 63151 E-Mail: info.kaiserfels@sentido.com Web: www.kaiserfels.at Preise Doppelzimmer/Person inkl. Halbpension: Hotel Superior****€83, Preise Einzelzimmer/Person inkl. Halbpension: Hotel Superior****€106 Bitte die Zimmer selbst buchen! Aus organisatorischen Gründen sind eine vollständig ausgefüllte Nennung sowie die Überweisung des nachstehenden Nenngeldes bis zum 15. 05. 2024 erforderlich. Barzahlung bei der Veranstaltung ist nicht möglich! Nur teilweise Teilnahme ist nicht möglich! NENNGELD: Mitglied u. Begleitung € 105,00/Pers Nichtmitgl. u. Begl. € 115,00/Pers Das Nenngeld inkludiert: Organisation, Erinnerungsgeschenk, Fahrtunterlagen, Freitag: Werksbesichtigung Fa. Egger, Samstag: geführte Ausfahrt auf die Steinplatte (Maut), Liftfahrt auf die Steinplatte, Buffet Festabend, Sonntag: geführte Ausfahrt zur Griesneralm inkl. Maut, Gutschein € 10,00 für die Schlussveranstaltung in der Griesneralm, Ehrenpreise.		Karosserie
Land-PLZ-Ort Tel.: Email Zimmerbuchungen: Hotel Kaiserfels- Kennwort: "Borgward" A-6380 St. Johann in Tirol, Winkl-Schattseiten 6B, Tel.: (0043) / 5352 / 63610 Fax 63151 E-Mail: info.kaiserfels@sentido.com Web: www.kaiserfels.at Preise Doppelzimmer/Person inkl. Halbpension: Hotel Superior*****€83, Preise Einzelzimmer/Person inkl. Halbpension: Hotel Superior*****€106 Bitte die Zimmer selbst buchen! Aus organisatorischen Gründen sind eine vollständig ausgefüllte Nennung sowie die Überweisung des nachstehenden Nenngeldes bis zum 15. 05. 2024 erforderlich. Barzahlung bei der Veranstaltung ist nicht möglich! Nur teilweise Teilnahme ist nicht möglich! NENNGELD: Mitglied u. Begleitung € 105,00/Pers Nichtmitgl. u. Begl. € 115,00/Pers Das Nenngeld inkludiert: Organisation, Erinnerungsgeschenk, Fahrtunterlagen, Freitag: Werksbesichtigung Fa. Egger, Samstag: geführte Ausfahrt auf die Steinplatte (Maut), Liftfahrt auf die Steinplatte, Buffet Festabend, Sonntag: geführte Ausfahrt zur Griesneralm inkl. Maut, Gutschein € 10,00 für die Schlussveranstaltung in der Griesneralm, Ehrenpreise.	Begleitperson(en)	PS/KW
Tel.: Pol.Kennz. Mitglied: JA / NEIN Mitgl	Strasse	Hubraum
Tel.: Mitglied: JA / NEIN	Land-PL7-Ort	<u>Baujahr</u>
Email Zimmerbuchungen: Hotel Kaiserfels- Kennwort: "Borgward" A-6380 St. Johann in Tirol, Winkl-Schattseiten 6B, Tel.: (0043) / 5352 / 63610 Fax 63151 E-Mail: info.kaiserfels@sentido.com Web: www.kaiserfels.at Preise Doppelzimmer/Person inkl. Halbpension: Hotel Superior****€83, Preise Einzelzimmer/Person inkl. Halbpension: Hotel Superior**** €106 Bitte die Zimmer selbst buchen! Aus organisatorischen Gründen sind eine vollständig ausgefüllte Nennung sowie die Überweisung des nachstehenden Nenngeldes bis zum 15. 05. 2024 erforderlich. Barzahlung bei der Veranstaltung ist nicht möglich! Nur teilweise Teilnahme ist nicht möglich! NENNGELD: Mitglied u. Begleitung € 105,00/Pers Nichtmitgl. u. Begl. € 115,00/Pers Das Nenngeld inkludiert: Organisation, Erinnerungsgeschenk, Fahrtunterlagen, Freitag: Werksbesichtigung Fa. Egger, Samstag: geführte Ausfahrt auf die Steinplatte (Maut), Liftfahrt auf die Steinplatte, Buffet Festabend, Sonntag: geführte Ausfahrt zur Griesneralm inkl. Maut, Gutschein € 10,00 für die Schlussveranstaltung in der Griesneralm, Ehrenpreise.	Land-1 L2-Oit	Pol.Kennz.
Zimmerbuchungen: Hotel Kaiserfels- Kennwort: "Borgward" A-6380 St. Johann in Tirol, Winkl-Schattseiten 6B, Tel.: (0043) / 5352 / 63610 Fax 63151 E-Mail: info.kaiserfels@sentido.com Web: www.kaiserfels.at Preise Doppelzimmer/Person inkl. Halbpension: Hotel Superior****€83, Preise Einzelzimmer/Person inkl. Halbpension: Hotel Superior***** €106 Bitte die Zimmer selbst buchen! Aus organisatorischen Gründen sind eine vollständig ausgefüllte Nennung sowie die Überweisung des nachstehenden Nenngeldes bis zum 15. 05. 2024 erforderlich. Barzahlung bei der Veranstaltung ist nicht möglich! Nur teilweise Teilnahme ist nicht möglich! NENNGELD: Mitglied u. Begleitung € 105,00/Pers Nichtmitgl. u. Begl. € 115,00/Pers Das Nenngeld inkludiert: Organisation, Erinnerungsgeschenk, Fahrtunterlagen, Freitag: Werksbesichtigung Fa. Egger, Samstag: geführte Ausfahrt auf die Steinplatte (Maut), Liftfahrt auf die Steinplatte, Buffet Festabend, Sonntag: geführte Ausfahrt zur Griesneralm inkl. Maut, Gutschein € 10,00 für die Schlussveranstaltung in der Griesneralm, Ehrenpreise.	Tel.:	Mitglied: JA / NEIN
Hotel Kaiserfels- Kennwort: "Borgward" A-6380 St. Johann in Tirol, Winkl-Schattseiten 6B, Tel.: (0043) / 5352 / 63610 Fax 63151 E-Mail: info.kaiserfels@sentido.com Web: www.kaiserfels.at Preise Doppelzimmer/Person inkl. Halbpension: Hotel Superior****€83, Preise Einzelzimmer/Person inkl. Halbpension: Hotel Superior**** €106 Bitte die Zimmer selbst buchen! Aus organisatorischen Gründen sind eine vollständig ausgefüllte Nennung sowie die Überweisung des nachstehenden Nenngeldes bis zum 15. 05. 2024 erforderlich. Barzahlung bei der Veranstaltung ist nicht möglich! Nur teilweise Teilnahme ist nicht möglich! NENNGELD: Mitglied u. Begleitung € 105,00/Pers Nichtmitgl. u. Begl. € 115,00/Pers Das Nenngeld inkludiert: Organisation, Erinnerungsgeschenk, Fahrtunterlagen, Freitag: Werksbesichtigung Fa. Egger, Samstag: geführte Ausfahrt auf die Steinplatte (Maut), Liftfahrt auf die Steinplatte, Buffet Festabend, Sonntag: geführte Ausfahrt zur Griesneralm inkl. Maut, Gutschein € 10,00 für die Schlussveranstaltung in der Griesneralm, Ehrenpreise.	<u>Email</u>	
Preise Einzelzimmer/Person inkl. Halbpension: Hotel Superior**** €106 Bitte die Zimmer selbst buchen! Aus organisatorischen Gründen sind eine vollständig ausgefüllte Nennung sowie die Überweisung des nachstehenden Nenngeldes bis zum 15. 05. 2024 erforderlich. Barzahlung bei der Veranstaltung ist nicht möglich! Nur teilweise Teilnahme ist nicht möglich! NENNGELD: Mitglied u. Begleitung € 105,00/Pers Nichtmitgl. u. Begl. € 115,00/Pers Das Nenngeld inkludiert: Organisation, Erinnerungsgeschenk, Fahrtunterlagen, Freitag: Werksbesichtigung Fa. Egger, Samstag: geführte Ausfahrt auf die Steinplatte (Maut), Liftfahrt auf die Steinplatte, Buffet Festabend, Sonntag: geführte Ausfahrt zur Griesneralm inkl. Maut, Gutschein € 10,00 für die Schlussveranstaltung in der Griesneralm, Ehrenpreise.	Hotel Kaiserfels- Kennwort: "Borgward" A-6380 St. Johann in Tirol, Winkl-Schattseiten 6B, Tel.: (0043) / 5352 / 63610 Fax 63151 E-Mail: info.kaiserfels@sentido.com Web: www.kaiserfels.at	
nachstehenden Nenngeldes bis zum 15. 05. 2024 erforderlich. Barzahlung bei der Veranstaltung ist nicht möglich! Nur teilweise Teilnahme ist nicht möglich! NENNGELD: Mitglied u. Begleitung € 105,00/Pers Nichtmitgl. u. Begl. € 115,00/Pers Das Nenngeld inkludiert: Organisation, Erinnerungsgeschenk, Fahrtunterlagen, Freitag: Werksbesichtigung Fa. Egger, Samstag: geführte Ausfahrt auf die Steinplatte (Maut), Liftfahrt auf die Steinplatte, Buffet Festabend, Sonntag: geführte Ausfahrt zur Griesneralm inkl. Maut, Gutschein € 10,00 für die Schlussveranstaltung in der Griesneralm, Ehrenpreise.	Preise Einzelzimmer/Person inkl. Halbpension: Hotel Superior**** €106	
Das Nenngeld inkludiert: Organisation, Erinnerungsgeschenk, Fahrtunterlagen, Freitag: Werksbesichtigung Fa. Egger, Samstag: geführte Ausfahrt auf die Steinplatte (Maut), Liftfahrt auf die Steinplatte, Buffet Festabend, Sonntag: geführte Ausfahrt zur Griesneralm inkl. Maut, Gutschein € 10,00 für die Schlussveranstaltung in der Griesneralm, Ehrenpreise.	nachstehenden Nenngeldes bis zum 15. 05. 2024 erforderlich.	
GESAMTPREIS der Überweisung hitte hier eintragen:	Das Nenngeld inkludiert: Organisation, Erinnerungsgeschenk, Fahrtunterlagen, Freitag: Werksbesichtigung Fa. Egger, Samstag: geführte Ausfahrt auf die Steinplatte (Maut), Liftfahrt auf die Steinplatte, Buffet Festabend, Sonntag: geführte Ausfahrt zur Griesneralm inkl. Maut, Gutschein € 10,00 für die	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
Bankverbindung: € Sparkasse Oberösterreich, Kontoinhaber Borgward Club Austria IBAN: AT96 2032 0061 0000 9231 BIC: ASPKAT2LXXX	Sparkasse Oberösterreich, Kontoinhaber Borgward Club Austria	

Ort und Datum

MAIL: Borgward@drei.at

NENNUNGEN BIS 15.05.2024 BITTE SENDEN AN: Gerald Maftievici, Finkenweg 3/2, A-8570 Voitsberg.

FAX 0043(0)314223698 TEL: 0043(0)6802120338

Ausschreibungsbedingungen und den Haftungsausschluss an.

Bitte Rückseite durchlesen: Mit der Abgabe der Nennung, erkenne ich die umseitigen

Unterschrift

Haftungsausschluss und Teilnahmebedingungen:

Mit Abgabe einer Nennungserklärung (Anmeldung) akzeptieren die Fahrer die Bedingungen der Ausschreibung.

Alle Fahrer verpflichten sich, während der gesamten Veranstaltung die Bestimmungen der StVO einzuhalten und erklären mit Abgabe der Anmeldung unwiderruflich für alle Personen-, Sach- und Vermögensschäden, die durch sie und durch das von ihnen bewegte Fahrzeug verursacht werden, die zivil- und strafrechtliche Haftung zu übernehmen.

Weiters wird zur Kenntnis genommen, dass der Veranstalter, sowie alle mit der Veranstaltung in Verbindung stehenden Behörden, Organisationen und Einzelpersonen jegliche Haftung für Personen, Sach- und Vermögensschäden, die aus der Teilnahme resultieren, ablehnen.

Sollte aufgrund eines durch den Teilnehmer oder sein Fahrzeug verursachten Schadens von dritten Personen gegenüber dem Veranstalter Schadensansprüche gestellt werden, so sind der Veranstalter oder/und weitere Parteien durch den Verursacher schad- und klaglos zu halten.

Die Fahrer bestätigen, dass sie sich versichert haben, dass das Fahrzeug den diesbezüglichen österreichischen Bestimmungen entspricht und des Weiteren, dass sie im Besitz einer in Österreich gültigen Lenkerberechtigung für das teilnehmende Fahrzeug sind.

Weiters wird zur Kenntnis genommen, das während der Veranstaltung produzierte Foto, Film- und Videoaufnahmen für PR-Zwecke verwendet werden können und daraus keine wie immer gearteten Ansprüche entstehen, auch wenn diese Veröffentlichung in keinem unmittelbaren Zusammenhang mit der Veranstaltung stehen.

Der Vorstand des Borgward Club Austria